
Öröm számunkra, hogy a továbbképzés résztve vője ként üdvözölhetjük.
Az alábbiakban néhány, a rendezvénnyel kapcsolatos információt szeretnék Önnel megosztani.

A regisztráció időpontja: december 11-én 8.00–18.00, december 12-én 7.00–18.00 h, december 13-án 
7-12.00 h  Cím: Európa Kongresszusi Központ, 1021 Budapest Hárshegyi u. 5-7.

Parkolni a helyszínen tudnak térítésmentesen: összesen 250 db gépkocsit tud fogadni a zárt parkoló. A parkoló -
he lyek elfoglalása érkezési sorrendben történik, előzetes foglalás nem lehetséges. A többi gépkocsi az Európa
Kong resszusi Központ körüli helyeken tud parkolni. Gépkocsival az alábbi útvonalat javasoljuk: Moszkva tér –
Szilágyi Erzsébet fasor – Budakeszi u. – bal oldalon a Lauder Javne Iskola, majd innen kb. 150 m-re lassítson és a
jobb oldalon tábla jelzi a Rege Szállót és az Európa Kongresszusi Központot.

Tömegközlekedés: a Moszkva térről a 22-es autóbusszal a Dénes utcai megállónál szálljanak le, visszafelé 
150 m-re találják meg a kongresszusi központot. (Rege Szállóval szemben az Európa Hotel mellett.) Kérjük, hogy
amennyiben tömegközlekedéssel jönnek, induljanak el hamarabb, mert a közelben lévő Lauder iskola diákjaival a
buszok hamar megtelnek.

A regisztrációban kérjük, vegyék át meghívóikat, névkitűzőjüket, a programfüzetet. 
Az előadás megtartásához számítógépes vetítés áll rendelkezésükre. Az előadást a szekciót megelőző szünetben
vagy az adott nap reggelén kérjük a technikusnak leadni installció céljából az előadás helyszínén. A leadás helyét
a „Előadások leadása” fülke jelzi, ezt a fülkét a mindkét teremben megtalálják. A posterállványok mérete 
210 x 110 cm, a posterek felülete 110 x 95 cm (álló) kell legyen. Kifüggesztésük folyamatosan lehetséges. Se géd -
eszközt a regisztrációban adunk. A poszterszekció helyét táblákkal jelöljük a regisztráció szintjén.

A Nagygyűlést előzetesen akkreditáltuk. A kreditpont-igazolásokat névre szólóan és ajánlottan 45 napon belül
pos tázzuk. A regisztrációs pulttal szembeni asztalon kérjük aláírni a jelenléti ívet, melyen legyen szíves
fel tüntetni pecsétszámát. Enélkül az akkreditáció NEM érvényes. Tesztírás a Nagygyűlés végén, szom -
baton lesz. Igazolást a részvételről a regisztrációban kapják meg, a tesztvizsga után. Az igazolás csak személyesen
vehető át, utólagos postázásra nincs lehetőség. Aki nem akar tesztet írni, annak szombat reggel adjuk át az
igazolását.

Az ebéd és kávé fogyasztása jegy ellenében történik, melyet a regisztrációkor kapnak meg, előzetes igényük
alapján. Az ebéd jellege ültetett ebéd, helyszínét irányító táblákkal jelezzük. Kávé, üdítő és szendvics fogyasztása
a la carte lehetséges, ebédet a helyszínen csak korlátozottan tudunk biztosítani.
A nyitó fogadáson és banketten csak meghívó felmutatásával vehetnek részt.

A közgyűlés lebonyolítása szavazógéppel történik, melyet a bejáratnál vehetnek át.

A várható programot mellékeljük. Az előadások összefoglalóit a helyszínen adjuk át.

A rendezvény  vendégeinek száma több, mint 900 fő. Az előadások a nagy teremben hallgathatóak a -1. szinten,
a szekcióterem a regisztráció szintjén lesz. Az előadások látogatása kizárólag a regisztrációban kapott név -
ki tűzővel lehetséges, melyet szigorúan ellenőrzünk. EHHEZ KÉREM VALAMENNYI KEDVES VENDÉGÜNK
SZÍVES MEGÉRTÉSÉT.

Kabátjaikat az érkezési (regisztráció) szinten lévő ruhatárban helyezzék el. 

Szállást igénylő vendégeink a szállodai szobákat a recepción történő jelentkezéssel foglalhatják érkezésük napján
14.00 h-tól. Vendégeink távozásuk napján 12.00 h-ig hagyhatják el a szobákat. A csomagokat a csomagszobában
tárolhatják. Szállást igénylő vendégeink díjmentesen használhatják a Rege Szálló szaunáját és uszodáját.

Bármilyen kérésük van, kérem, hívjanak a 2990184-es telefonszámon. Sikeres részvételt kívánok. 

Budapest, 2008. november 12.
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Ked ves Dok tornõ / Dok tor Úr! 


